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CONVOCATORIAS DEL PLENO 
 

10L/CSP-0043. Convocatoria del Pleno del Parlamento de La Rioja para el día 9 de septiembre de 2021, 
a las 9:30 horas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN. 

 
10L/MOCI-0040. Moción consecuencia de interpelación relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a recuperar a la mayor brevedad posible, y en todo caso en un plazo máximo de un 
mes, la presencialidad de la atención sanitaria en todas las áreas del Servicio Riojano de Salud.  

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
10L/MOCI-0041. Moción consecuencia de interpelación relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a: 1. En el plazo de un mes, presentar el plan estratégico de Atención Primaria ante la 
Comisión de Salud de este Parlamento. 2. Mejorar las condiciones laborales y económicas de los 
profesionales sanitarios del Servicio Riojano de Salud de manera que a todos ellos les resulte atrayente 
trabajar y vivir en nuestra Comunidad. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
10L/MOCI-0042. Moción consecuencia de interpelación relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a que asuma las obligaciones derivadas del cumplimiento de las leyes de transparencia 
y buen gobierno de La Rioja, de cuentas abiertas y de transparencia nacional. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
2. PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO. 

 
10L/PNLP-0260. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano para que, a su vez, inste al Gobierno de España a finalizar la redacción del nuevo 
convenio marco que regirá la sociedad Logroño Integración del Ferrocarril 2002, SA, anunciado 
recientemente por la delegada del Gobierno en La Rioja, y a incorporar a la financiación del mismo, si no 
se ha hecho ya, una aportación adicional por parte del Estado que asuma de manera proporcional el 
déficit de la operación. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
10L/PNLP-0283. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a que, a su vez, inste al Gobierno de España a elaborar una ley de pandemias que dé 
seguridad jurídica a las comunidades autónomas. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
10L/PNLP-0303. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a desarrollar dentro de la Estrategia de Salud Mental de la Consejería de Salud y el 
Seris medidas de sensibilización, información y concienciación que visibilicen el problema del suicidio 
como un problema de salud pública, para conseguir que se reduzca el estigma social asociado y 
favorezcan la prevención de la conducta suicida. A su vez impulsará un servicio gratuito de atención 
telefónica, que sea atendido por profesionales de la salud mental. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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10L/PNLP-0305. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a convertir esta comunidad autónoma en una tierra segura, de acogida y refugio para las 
personas que huyen de Afganistán. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
10L/PNLP-0307. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno 
riojano a que revise el Plan de Contingencia COVID para equiparar las medidas sanitarias que se aplican a 
la enseñanza reglada y no reglada; y a que promueva, de forma activa y progresiva, la restauración integral 
de la oferta de extraescolares para el curso 2021/2022, de manera que las familias puedan recuperar este 
instrumento clave para su conciliación laboral-familiar y para la formación de sus hijos. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
10L/PNLP-0308. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a que, antes de que finalice el primer trimestre de 2022, presente un proyecto de Ley de 
Movilidad Sostenible. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
10L/PNLP-0310. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a instar al Gobierno de España a establecer un precio máximo al MWh que, por un lado, 
permita que las centrales hidroeléctricas tengan una señal de precios para optimizar el uso del agua 
disponible y, por otro lado, en el caso de precios muy elevados marcados por el gas, el precio al que se 
remunera la hidroeléctrica esté limitado. Para la aplicación de dicho límite, se utilizará un mecanismo 
similar al establecido en los artículos 18 y 23 del Real Decreto 960/2020, de 3 de noviembre. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 
3. PROPOSICIONES DE LEY A INICIATIVA DE DIPUTADOS. 

 
10L/PPLD-0012. Proposición de Ley para la recuperación de la memoria democrática en La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
   Toma en consideración. 
 
 De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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